

夏日除尘有帮手 卡通机器人功能多



机器人吸尘器在卖场卖得不错。

夏日,天空特别蓝,也让跳跃在阳光下的灰尘越加明显。早上出门前,刚拖过一次地,晚上回家又是一层灰,就算把门窗关得严严实实,也会有“漏网之鱼”。7月4日,记者在长沙各大卖场发现,吸尘器大卖,还有与之放在同一区域的无线圆盘也卖得不错。“这是机器人吸尘器。”五一广场某家电卖场导购人员说。

■记者 杨迪

家里多了个能干萌宠

不倒翁、太空车、响尾蛇、穿梭机……还有你以为是尼康小竹炮镜头,其实都是吸尘器。没错,这些都是帮你搞卫生的。

不知道是从哪里得来的灵感,如今的吸尘产品变得越来越卡通,色彩也越来越丰富,即使放在角落中作为装饰也很适合。

试想一下,在外面忙碌了一天,回到家里,往沙发上一躺,打开“机器人吸尘器”,可爱的产品自主地在家搞起卫生,既省了家居清洁工作,又赏心悦目,何乐而不为呢。

高级货能自行充电

机器人吸尘器内置高智能芯片,会充分地计算房间的大小与障碍物区域,配合预定清洁模式,自动调节清扫路线。

一般充电一次后可清扫两小时左右。如果您有自动充电器,当电池电量低时,“机器人”将自动

返回并连接到充电器上。虽然机器人吸尘器很能干,但你仍需要移走地板上的小障碍物,这样才不会卡在上面或尝试吸入它们。您还需要告诉它哪些地方不能去,通过使用附带的虚拟墙等装置,您可以将机器人限制在特定范围内。

保洁、打蜡都能做

当你看到一个造型怪异的“气垫船”悬空在你坐垫上时,你会有什么感觉?莫非它是天外来客,还是小型磁悬浮飞机?都不是,它依然只是吸尘器。真空吸尘器能够不靠近物体就可强力吸出灰尘。它悬浮吸尘的好处可以使你不必担心磨损你家昂贵的地板了。

现代家庭中,地板都是花大价钱弄的,所以家庭的保洁与地板打蜡是一项必经的程序。目前市面上出现了既能吸尘又能打蜡的“地板养护专家”,能帮上你的忙。

注意

吸尘器选购窍门

1. 测吸力。在通电之后可以用手掌放在前段,感受吸力的强弱。对于家务活而言,使用吸尘器以400~600W比较合适,这类吸尘器足以清除家庭地毯等处的灰尘。

2. 听声音。吸尘器通电后只应有风的声音,整机声音越小越好,不应掺有其他杂音。

3. 看滤网。吸尘器是用来吸尘的,所以机器的过滤系统非常重要,多重过滤网的材质很关键。

捡篓子

夏日制冷产品开打持久战

入夏以来,迎来制冷产品的旺季,同时也是家电促销活动的高峰期。这场制冷产品的“持久战”,对消费者而言,绝对是好事,必需品能省钱当然最好。

通程电器:7月5日-7日,每天8:30-10:00、20:00-21:00,购物单件满1500元以上可获赠

1.7L食用油一瓶。

步步高电器城:7月5日-7日,购空调,凭发票,购大家电单件满1500元再送50元电费;满3500元再送100元电费。

苏宁:7月4日-7日,名牌1.25P冷暖挂机仅售1799元、名牌1.5P冷暖挂机仅售1999元等。

国美:即日起至7月11日,在门店预存10元即可获得1100元生日券,购买全品类商品时可直抵。

友阿电器:7月5日-7日,奥克斯1.25P冷暖空调仅售2099元,美的1P冷暖挂机特价2299元,志高2P空调柜机仅3880元。

■记者 杨迪

导购

九阳推出以旧换新



炎炎夏日,让人无缘无故就想发脾气。近日,北京协和医院营养科副主任医师刘燕萍建议从养生角度出发,夏季要以清淡、易消化、富含维生素的食物为主,也可选择一些具有养心安神作用的食物,如莲子、玉米、豆类等。常喝豆浆可以增加人体主要免疫细胞,增强抵抗力,有助于我们人体营养的均衡,调整内分泌系统。

九阳豆浆机创新技术,能

让你在早上十五分钟完成一家人的新鲜豆浆。除豆浆制作外,九阳豆浆机还有新功效。

“越来越体会到九阳豆浆机的强大功能和方便性,原来只是简单地打豆浆,但最近我发现除了打豆浆,还可以做米糊。”7月4日,长沙市民周女士说。

食谱推荐:黑米核桃露

材料:黑米、核桃、大米、红豆、冰糖

做法:

1. 准备1/4量杯的黑米,1/4量杯的大米,两个核桃,一小把红豆及适量冰糖;

2. 开水化开冰糖;将准备好的黑米、大米、核桃清洗干净,放入豆浆机中;

3. 将化开的冰糖水倒入豆浆机中,插上插头,选择营养米糊,按开始键;

4. 二十多分钟后就做好了。**功效:**黑米能养肝明目,补益脾胃,滋阴补肾,核桃富含卵磷脂,可增强记忆力。

“放价”:九阳为答谢湖南人民的厚爱,特推出两款以旧换新机型回馈消费者,原价599元的九阳植物奶牛

豆浆机换购价499元,原价499元的双磨豆浆机C86换购价399元。

■记者 杨迪



业界资讯

“家庭洗衣店”时代到来

海尔洗护系列为你提供多种洗涤方案

如今,洗衣机产品细分的势头愈演愈烈。那么在这个趋势下,全球洗衣机行业的未来发展方向如何,消费者又将获得怎样的洗涤解决方案?

7月3日,海尔“产业革新 倍速增长”2013年洗涤产业“美好生活”全球趋势发布暨洗衣机旺销启动会在长沙举办。水晶滚筒洗衣机、变频双动力洗衣机、复式滚筒洗衣机、Mini内衣专属洗衣

机、热泵干衣机五大品类的产品一一亮相,并由海尔专业人士解读,五大类产品能为消费者提供“洗衣+干衣”、“多洗+专洗”、“洗衣干衣2+1”三种全新的洗护组合方式,消费者在家也可享受专业洗衣体验。海尔“家庭洗衣店”时代正式来临。

家电协会秘书长徐东生指出,当前用户需求不断细化,精细化的洗涤解决方案

成为一种必然趋势,海尔提出的组合式洗护解决方案成为引领时代潮流的创新产品。

高档衣物在家洗,贴身衣物专属洗,阴雨雾霾天健康晾衣,洗衣护衣一步到位,这是海尔洗护组合将给消费者提供的舒适智能生活。海尔以组合式洗涤方式引领了洗衣机行业发展的新趋势,为用户提供了品质洗衣新体验。

■记者 杨迪

专业拍照手机,三星玩转跨界

日前,三星在北京举行2013年新品发布会,一口气带来包括智能手机、智能相机、PC以及平板电脑在内的12款新产品,也带来不少创新技术。其中,GALAXY NX不仅支持

3G、WIFI上网外,还是首部可以支持4G上网的可更换镜头数码相机,消费者可以随时随地上传照片。此外,三星还带来一款超级跨界机——Galaxy S4 Zoom,这既是一

款高端智能手机,更是一款强大的专业智能相机,尤其是可支持10倍光学变焦,大大弥补了现在手机拍照的短板,提高手机拍照质量。

■记者 杨田风

经济信息

全民触控狂潮 联想电脑疯抢季2999起——联想消费暑期火热促销中

2999元,触控PC带回家!这个夏天,国内电脑“一哥”联想在PC江湖投下的第一颗“炸弹”,就彻底激活了此前平平淡淡的PC市场。

纵观国内PC市场,触控电脑作为一个正在新兴崛起的品类,已经成为各大厂商竞相追逐的新蓝海。今年夏天,除了继续引领最

前沿的触控技术,联想更带来超劲爆的促销优惠:联想S系列将推出十点触控的2999元超高性价比笔记本,而其他诸如联想智能桌面Horizon、联想平板笔记本Yoga 11S在内的多款产品也均有不同程度的巨幅优惠。

联想笔记本S系列:触控新秀平价机皇

纤巧的指尖,划过晶莹的触屏,释放出瞬间变幻的画面,仿若指尖上的舞者,轻轻浮现。这就是全新联想S系列笔记本。其中,主推的S400T全面加配微软最新Windows 8操作系统,独具一格的超轻薄设计,完美的十点触控体验,更有独立显卡搭配1GB独立显存,带来更完美视觉效果。支持英特尔第三代酷睿i3/i5处理器,500GB大容量硬盘,高清摄像头,超值加创新,联想S系列笔记本让您畅享指尖上的变形魔法。

联想智能桌面Horizon:触控相聚多人欢乐

一个人玩触控,不够high?那就约上三五好友,一起来体验全球首款智能桌面吧!联想智能桌面IdeaCentre Horizon专为多人操作而设计,用户可以将屏幕完全放平,从而获得最舒适的桌面触控体验。**联想平板笔记本Yoga 11S:360°翻转 触控如影随形**

夏日出游,带着沉重的笔记本已经是旧时代的事情了。11.6英寸的黄金尺寸,1.35kg的超轻机身,超级

本的性能,触控本的玩法,联想Yoga 11S绝对为您的拉风旅行加分。

全SSD固态硬盘提供了闪电般急速体验,不惧任何性能挑战;大容量锂电池提供更长续航时间,不再担心长途旅行的寂寞,随时随地分享旅程乐趣。

